

**Участникам, организаторам и болельщикам
1-ой зимней Спартакиады работников ТПП
РФ, ОАО ЦМТ и ЗАО «Экспоцентр»**

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

От имени Торгово-промышленной палаты России приветствую участников, организаторов и болельщиков 1-ой зимней Спартакиады работников Торгово-промышленной палаты России, ОАО «Центр международной торговли» и ЗАО «Экспоцентр».

Спортивные соревнования издревле являются объединяющим людей праздником, примиряющим разногласия и проявляющим необходимые для осуществления любого задуманного предприятия качества - командный дух, стремление к победе, торжество силы воли и чувство товарищеской поддержки.

Уверен, что Спартакиада не только еще более сплотит коллективы ТПП РФ, ЦМТ и Экспоцентра, но и покажет высокий боевой и моральный настрой ее участников.

Желаю всем вам хорошего настроения и интересных состязаний!

Президент ТПП РФ



С.Н.Катырин

